
Pogovor s sederndesetletnim Aleksandrom Boletom

»Nl BILO LAHKO...«
Skromen, odločen, vzlrajen. Če nanese pn-

lika, tudi šegav, za spoznanje nerairen le ta-
krat, ko se spomni na preliojene poti, na mračr
no preteklost. O čemer koli bi se pogovarjaSa,
bi misli vedno uhajale v preteklost. V meni
zvedavosl, v njem, bi rekel, pretirana skrom-
nost.

Luč sveta je zagledal 19. marca 1911 v
Misličah ria Primorskem. Učiieljska družina
je s svojimi štirimi otroki leta 1927 pobegnila
iz fašistične Italije v Jugoslavijo. Oče je še
naprej učiteljeval, otroci pa so se pridno spo-
prijemali s knjigami. Da so bili napredno us-
merjeni, je bi-la prav očetova zasluga. Takšan
je bil tudi moj sogovornik. • Po končani eko-
nomski šoli se je brž opredelil za napredno
gibanje, deloval je v raznih društvih v Ponikvi
pri Šentjurju in njegovi okolici, pa tudi na šir-
šem območju skupaj s starejšim bratom Du-
šanom.

Zavoljo svoje politične zrelosti je bil v
novernbru leta 1936 sprejet v KP. Dve leti
pozneje se' je preselil .v Maribor in kot zave-
den komunist največ deloval v delavskih dru-
šlvih »Vzajeranost«. Leta 1940 je prevzel par-
tijsko organizacijo v Banjaluki. Pomemben je
vodil vse do vojne 1941, ko so pa njegovo
enoto (29. polk) aprila meseca- zajeli Nemci,
je pobegnil iz transporta v Bosno, kjer ga je
sekretar pokrajinskega komiteja povezal s par-
tisko organizacijo v Banjaluki. Pomemben je
njegov delež pri vključevanju Slovencev, ži-
večih na^področju Banjaluke — Gradiške1 (bilo
jih je okrog 2.000) v OF.

Pozneje je do kooca vojne opravljal pred-
vsera obveščevalne naloge po navodilih ope-
r.ativnih enot v 5., 6. in 7. krajiški brigadi,
X. krajiški diviziji, balaljonu V. korpusa NOV,
v leLih 1944 in 1945 do osvoboditve pa pri or-
ganizaciji L, in II. zrakoplovne baze VV. kra-
jiškega korpusa, kjer je bil tudi obveščevalni
nficir pri angleški misiji.

Leta 1964 se je kot podpolkovnik upokojil
in še naprej deloval v raznih družbenopolitič-
nih organizacijah, najprej v Sarajevu v OO
ZK, a od leta 1965 v Ljubljani, večidel v par-
iijskih organizacijah. Sedaj je predsednik
predsedstva KO ZB NOV KS Bralov. Babnik,
posebno je prizadeven pri ohranjevanju tra-
dicij iz NOB, najmlajši iz VVZ Marija Stdrn-
Muca pa se še dobro spominjajo njegove »ure
zgodovine«.

Kljub visoki starosli je tudi član komisije
za mobilizacijo v SLO in DS pri krajevni skup-
nosti Bratov Babnik, kjer deluje tudi v dru-
gih družbeijopolitičnih strukturah,

Je nosilec partizanske spomenice, odliko-
van z več odlikovanji. Ob visokem jubileju —
70-letnici, ki jo je nedavno praznoval v krogu
svojih na Plešičevi št. 29, se čestitkam pri-
družujemo še mi, z eno samo željo: še na
mnoga, mnoga zdrava leta!


